

# PARKOVI DINARIDI®

neotkriveni svijet

[www.discoverdinarides.com](http://www.discoverdinarides.com)



E-newsletter projekta "Parkovi Dinarskog luka" kojim se stvara mreža zaštićenih područja od Slovenije do Albanije, izgradnja kapaciteta zaposlenika parkova te brend Dinarida.

Juli 2013., V izdanje

## Parkovi Dinaridi po uzoru na provansalske parkove

WWF je sredinom svibnja poveo na studijsko putovanje provansalskim parkovima predstavnike onih parkova u regiji koji putem projekta "Parkovi Dinarskog luka" ulaze u proces za dobivanje Europskog certifikata za održivi turizam. Tijekom četiri dana sudionici putovanja su o održivom turizmu i procesu dobivanja Europskog certifikata za održivi turizam slušali od Wilfa Fentena iz Europarc Consultinga, dok su o sistemu funkcioniranja samih parkova govorili direktori regionalnih parkova prirode Luberon, Verdon i Camargue.

## Studijsko putovanje kroz parkove Kosova\* i Makedonije

Ovogodišnje studijsko putovanje parkovima regije Dinarskog luka obuhvatilo je NP Sharri na Kosovu\* te sva tri nacionalna parka Makedonije: Mavrovo, Galičicu i Pelister. WWF je u junu kroz te parkove proveo 30-ak predstavnika zaštićenih područja iz cijele regije, koji su tom prigodom upoznali sistem upravljanja spomenutim parkovima, njihove primjere dobre ali i loše prakse, te upoznali brojne djelatnike parkovav. Drugo je to studijsko putovanje u sklopu projekta „Parkovi Dinarskog luka“, nakon prošlogodišnjeg obilaska slovenskih parkova.

## Prepoznavanje dobrobiti parkova Makedonije

Projektni tim „Parkova Dinarskog luka“ održao je radionice procjene vrijednosti i dobrobiti (PA-BAT radionice) u nacionalnim parkovima Makedonije. Na radionicama su sudjelovali zaposlenici makedonskih parkova i njihovi dionici. Uz makedonske parkove, dosad su procijenjene dobrobiti parkova u Hrvatskoj, Crnoj Gori i Bosni i Hercegovini. Nakon ljetne stanke radionice se nastavljaju na Kosovu\*, u Sloveniji i u Srbiji.

## Dan Hutovog blata

Početak juna obilježen je Dan Park prirode Hutovo Blato. WWF je tim povodom počeo procjenu usluga Hutovog blata po metodologiji Protected Area Benefits Assessment Tool (PA-BAT). U sklopu programa Dana Parka prirode Hutovo blato predstavljene su aktivnosti u poticanju eko turizma, prije svega ponuda promatranja ptica.

## Osnovan Forum u Parku Prirode Medvednica

Park prirode Medvednica krenuo je u proces dobivanja Europarc-ove Povelje za održivi turizam (ECST). Jedna od obaveza na samom početku je osnovati Forum svih dionika parka koji su na bilo koji način uključeni u posjećivanje, rad s posjetiteljima parka i općenito u turističku djelatnost.

## PROCJENA OČUVANJA BIORAZNOLIKOSTI NA MEDITERANU

## PODMORSKA POUČNA STAZA U NP BRIJUNI

## FESTIVAL ORGANSKE HRANE U DVORCU PODSREDA

## DIO PRESPANSKOG JEZERA PROGLAŠEN RAMSARSKIM PODRUČJEM

## PRVO EKO ODMORIŠTE U NP FRUŠKA GORA

## 80. OBLJETNICA PREMUŽIĆEVE STAZE

## DRINA, NEOTKRIVENI SVIJET DINARIDA

## PLANINARSKA TAKMIČENJA U NP TARA

## BROJNI LJETNI POSJETI U NP PELISTER

## ZABRINJAVAJUĆE STRADANJE PTICA GRABLJIVICA U SREMU I MAČVI

## PARKOVI CRNE GORE U ALPIN MAGAZINU

## TAJNE PODZEMLJA NP KRKA

## DANI BIODIVERZITETA NA BIJELOJ GORI

## BICIKLISTIČKE STAZE U PP MEDVEDNICA

## CENTAR ZA POSETIOCE U PP STARA PLANINA

## ŠETNJA STAZAMA ZDRAVLJA U NP ĐERDAP

## EKOLOŠKI SAJAM EKOBIS 2013 U BIHAĆU

## OBLIJEŽEN PRVI DAN „EUROPSKE AMAZONE“

## FSC CERTIFIKACIJA VIŠE OD 56.000 HEKTARA ŠUMA TUZLANSKOG KANTONA

Projekt Parkovi Dinarskog luka provodi WWF Mediteranski program uz financijsku podršku Ministarstva vanjskih poslova Norveške i Mava Fondacije. Tekstovi ne odražavaju službene stavove WWF-a Norveška i Ministarstva vanjskih poslova Norveške.

Ovaj newsletter namijenjen je ljudima koji vole zaštićena područja. Svoje novosti za iduće izdanje newslettera možete poslati [Petri Boić Petrač](mailto:Petri.Boic@petrac.com).

Ako ne želite primati newsletter, molimo pošaljite e-mail s riječju UNSUBSCRIBE u polju za predmet na adresu: [ppetrac@wwfmedpo.org](mailto:ppetrac@wwfmedpo.org)

\* Imenovanje je bez predrasuda na poziciju ili status te u skladu s UNSCR 1244/99 i mišljenjem Međunarodnog suda pravde o Deklaraciji o nezavisnosti Kosova.

